
 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne 

novine«, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

__________2018. godine donijela 

 

       ODLUKU 

O DOPUNI ODLUKE O ZABRANI NOVOG ZAPOŠLJAVANJA SLUŽBENIKA I    

   NAMJEŠTENIKA U JAVNIM SLUŽBAMA 

 

                                                                        I. 

U Odluci o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama 

(»Narodne novine«, br. 70/16, 50/17, 37/18 i 71/18),  u točki II. podstavku 2. iza riječi: 

„znanosti i obrazovanja“ dodaje se zarez i  riječi: „zaštite prirode“. 

                                                                        II. 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u »Narodnim novinama«. 

 

KLASA: 

URBROJ: 

Datum: 

 

Predsjednik 

 

mr. sc. Andrej Plenković, v. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Obrazloženje 

 

Odlukom o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama 

(Narodne novine, broj 70/16, 50/17, 37/18, i 71/18) zabranjuje se novo zapošljavanje 

službenika i namještenika u javnim službama. 

Točkom II. Odluke navedeni su slučajevi u kojima je, iznimno, uz suglasnost 

nadležnog ministarstva moguće zapošljavanje u javnim službama ako se redovito obavljanje 

poslova ne može osigurati preraspodjelom između postojećih zaposlenika i ako su osigurana 

financijska sredstva. Sukladno tome, određeno je da je moguće zapošljavanje ako se radi o 

zaposlenicima u sustavima zdravstva, zdravstvenog i mirovinskog osiguranja, socijalne skrbi, 

znanosti i obrazovanja te na poslovima vještačenja, u slučajevima u kojima se ne može 

osigurati redovito obavljanje osnovne djelatnosti, odnosno kada se njihovo obavljanje ne 

može povjeriti vanjskim pružateljima usluga. 

  Obzirom da, navedena odredba ne sadržava mogućnost zapošljavanja u području 

zaštite prirode,  primjenom pravila 2 za 1, uočeno je značajno smanjenje broja zaposlenika. 

Naime od 2014. godine broj zaposlenih u 14 javnih ustanova nacionalnih parkova i parkova 

prirode  smanjen je za 36 što od ukupno 218 zaposlenih čini smanjenje od oko 16%. Kako 

manje javne ustanove broje od 7 do 30 zaposlenih na neodređeno vrijeme, ovakvo stanje 

predstavlja rizik za osnovno funkcioniranje tih javnih ustanova, a pogotovo zbog povećanja 

opsega poslova s obzirom na povećan pritisak posjetitelja i kontinuiranog rasta turizma.  

Slijedom navedenoga, predlažemo da Vlada Republike Hrvatske usvoji dopunu 

Odluke o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama kojom će 

se u iznimnim slučajevima dopustiti zapošljavanja i u području zaštite prirode. 

 


